OISR ZAPHEAIY EfSd BE

WXYSIHEIA



A s

gl

HollA|ZAITHESAL ALY Fst

2 RIS TPIAT BANLAY By AR £ HFRIAL

AE T,

20154 2¥

As719%87H

]|
A ¢ A A AE7IY%HH AYAENR)
adF 492384 (& 25)

3 AL (FoEge 25)

A Z A ($-213AME e FA3)AAD

A A Z A E719%7H AYAENY)
7] & (A3149%7H AN



OIS SAPHEAIRY FRESE EE

AN

o & A - AAET dollAl ofghs 134X L@
o AAZ|ZF: 20154 ~ 20174
O AAFTIEA] @ ZSHA|ZAITHLUSZ AL A|H (8- AL WA EE= 2HX| HhA])
o WA 3 AldH|
T | TE-ARS HH SEX| 2hA| H| 1
Z 0 N | ow 73590 73590
M N | JHEHE m 42531 17,035 x| galo] A2 H|x| HA
Nk m’ 254% LEE 60%
E Alge| Ry 57917 22870 SR+ 0| Kpu| 8 + ol 4|
Aﬁf’olj | xhel | gm | 121 SHAE B 7|E
ESE
HE|X|EE | 1,395,665 Alpipiale] 5% E3
o EX|0|8H g
(') TAH| H 10
A 73590 100.00%
EFHEX 41749 56.73% | EHRIttale| SX|HE| 25406m (A2 E 60%)
TR 782 1.06%
SSALEX|(FA 31,09 422.21%
H AL FX) 1,662 2.26%
3¢ 1,726 2.35%
=X 3,048 4.14%
=2 24,623 33.46%




FAEry B

® 28 AIBUA

= HIHAIZADHZSADL 01EXIR TADHEAE 8- AEBRACE FMdld= 9
d O

ARBZE0 ot £XIEISE= MUNOR & Il 'R

Humos B =X Bl we |

Elg= FUs
Zzhja o SRISRO| FPHA T AR| BiF2 21T SZPHLUH &R} o
SZPHE ELk =AIE o olx| olA}
517 O o c>|:|:"'|_J SaT H EA—I | OHAl X Tlo
8 o RS STl ARCfARIe] ZaE Ale x| Skt
o Mef| Bl Zloto2 B3t $70| DT M)
o TR0 ), + TS 22T, = TRI2E HEM ALY,
XA
MEg A Fh AN BERAR o
7 J &
o TR0 3 535 F510{ AIPAIM O|M 7|EEHAOAM THED |2AE
THe N, 0| Eslor & LS Hrt Aoz 745 X2
7 IEAE o 3501 FAAIR T $251= BEES ARHEe ot &R
StozM MAIZE Hrf HT
o 2AM7|tHof| ZHAIRl0] ZMA EIHAM S sfEs = QIS
AN o A ~ 202! 3821 2 NPV 1991 2l BCratio 1.08%, IRR 7.72% &2 55%)
THeIE: o RIS JHSA - BHAOIY JKs Bl ofe 2E)
- TQ 7R 72 4562 Y < 7|3 7K BHE 48021 &

* O: e U2, 0:¢ ALRS, v:Olg x: 255 7:0XlF




@ BXIWA
= UWNEADHEZADE OEXIT TADHRAIIS STILAOS FXIORE OIAZE

=
o =
0-" [HG} EI}EI.EH:'— XUEX O [[H I':lI'lJ OE Ié1 I.UI' ¢ Olg

oL |_|_ —_

Mpiom M) £} B B

ElE ZQUE
b o HOIRRO| Ry JUARIN BER 2T TZUNIALD oI
[=3 = =
it O | o Su# FUL slz2Mol 2sAl 24X SIAt
= o XZoR Soi0lM AlRThAIRIS] 2R I olx] SIAl
+ e Wil oo Hat 0l oilanl A
o "ZUe| FH, + TYTTt BT, = TAE BEM AL,

=] A T A mAIR

o FQUS0| B 52 5101 AIPAR OfF 7|ZToIA |2
That ol Shesiol & 97ig 8t AAHOR Az He

7IEAEl o S50l TAAZIN| TT 851 MEES AQHES 0t g8
glozm MATE ¥rl M1

o 2M7|tHof| ZH4Ql0| AN EIHMS sS4 gl

= T ME
ng."g al - 0|2} 991 2 NPV 621 2 B/Cratio 1.0320, IRR 11.25%( &2 55%)
doxer | O | ¢ MEXEIISH  JISEUI s Swol 0iRt 2lg)
ke - B2 7 72 928 < 7l Tk BT 400
o 2N TIEET}: WKL 23U 8 IBRY 1,006Y
# 0 0fe 25, 0:%U%, A2 vi0IE « 258 20RS



>3
=0
) o
w 80
a7 | &
M =
1o
NI
X0
=
|
il
=
ok
__o._
B o
Ho | zo
R
Rl
~
ra
)
__o._
W | o0
Rl
LN
n

U RO FIPYME NLAK| HEE 2AF

2,2 ¥

-

OFX
=

ol

O AAUAX|I7L =&

OFA
=

Xlet=

k=3
e

7 AMA JHEX| 7} o2 1 bY

—
—

Eob AT &

X7+ &

[

o

X922 olofX|= ede| =

72 HA S, 2= He

I+
Ol

4

()

WNEVE

14

HER|F

—
—

)

s

Al Selet

- =71
© ZOHAIH AFAHAEX] XHA -

- 25

I

K7W AL

—
—

Zst
e %S,z Ml

st
=

ol
=

1 AdAst 1 JHeol

zH
Al

JAlel MR ofx|of

ot 25

S

7o i

F

~
H0



2, th7el

L
=

o

LA A X|2[ SalX|of %]
A

4L} m}od

ﬂ'%m

itz +

CH =2 o
AlE 2

o
T

=l

—
S
T

Al E
[N — ]
o

=

od

-OR T X
X|5to{ ol 1,0002 Hol sf

&

=

N
(=]

ol
=

WJ2.3%7 | 6.4%1 | 9.051 | 49098

2.051 | 45941

e
/

6.2%1

%
3.3%1

713, = H2

od <
T
Y s
El___O
dr Jjo
H ~
o =
Eq_/or
s
To 00
S
0
o =
W &
L

=)
ﬂmc_o
= ™
= W _ —
= o T o

K < ol ‘& of
T o — ol Kr <
N+ B 'l
C oy Wgow i m
oum:ﬂ o @ F oo LY
_— o = T 3 =
[ ﬂh_roﬂa_%ﬁ
u_%_.,_l _||:”_|qm=.__=.__.A
S5 D EeE G
ol 1 o< — 20 ar
e B I =Y < A K0
ol I Ho ._Aro = o o an 31 _Urm =<
— N < = = ]
An_xm._m|x..ﬁ_m=_.__ﬁ..%_.._o% <l
H oy = o T 5 - g g 0
W H S ® — = 01 > g - _J.
o_A.__.._.ﬂ_.__.ﬁ_AI_A|0r0MAo_|E I
w o E e Yoy
.ﬁw_wﬂxmw_mo_m_ﬂﬂﬁml =
Bl NYoor X 2 K X Kk o =
oo~ ol ol KO-~ 3 0 xX 0
m dod K1Y “0 N I oo = =
S H_po._ <0 o ol K1 Tl IwNO _—
. NroOur,nOuT_x_'n_/n —_— WM

I | ~X _.I_.__.
o
<]

20143 A

(MEIZ 1, JIER |)
o=kl

-1

3
ol

71

® =LA ZHl




1

—

[

Mlol = 1o
o|ofoi| A

4 &}
o

—

1=

°

Otz
=

o

il

I

Ho=Z2

3EI-
Ho|ln
(BH)

=

=

| = Al

k=1

E
SZ J5M |1

|

o

o
o olof wzf X|EHo=z

M X}
S

A+ &7t
3|5 AIZE)OIAM JHLEAMA S FHSHE A0l AlZ[Hez MY

o MAZME= &

K{ =0 K KA ﬂ o U I ol IH o
o ol — W o1 O = - 1
) W | TR E2RAE - o
qr = Tk N = o= & < K0 X
Zom = |~ Koooh /R LH ==
K g °® || T owoop om0 — M =
u- 2! =~ T T & o e — ar
o M L N =3 o F
____mo 1ol Al 2% gE x0 5
IH ~ Mo & o oz REoyr [S) oo
o XE | » f) &N g M KoL
L — K s ! !
mr T L= o I mv _m__.__ a __m
vl _._.__._ H_I._H =l __AO —_ K _ o
NN AR A -
< RO I R G o3 I
; x T = o0 7 3 oo - =
X Ko = 7w r fboE R 5 0 F oo
s N oK = ~ C m a7 o ol
i o Moz o 2O g X SRS
g = o Ve I 14 K 2 = o 53 b on kKb I 0
n o= L I S L = i (A By - T
= A ~ = o K T N & PR S
o sl ¢y R o o (S NN
_L| - 7 [} — fa— Y
L T | D R = N 7 i A TR S
g R0 S K N R Eom SN o ©
Ho —_ L . .. ry - . |ro - - - —
Il = = i |3 W oW o 0T KR Ao
% 2 2o g sl 3 Rw Sy BoE o
X oo — Yl | 50 = Kk & 5y — = "< m
0 o] N K0 RO O 0 T <ol =
N ol Loke KK o w o = <
w T o= MWooF R o ® WU oo o Mo_k ol o7
= l_._l_UL 0 - e X < _J_mo 2 ﬂa KO - < _
= = ] oo Rz KO n _ ol
o _n_._| _u__._._ .__.Mﬂ ‘.w.m_l nm__“ \ﬁ mill _._.A_.__H < =" < l._Al = __._._ ™ ray =T
L o _I_I = nnﬁ —_ O Yy K
% ol Ho oll - NF M K- N w.__m %._ I_m._ __.A_.__u % M 0 Y m_ ol
oo E S T g 9 R
o o — ~O ﬂo o o T < =+ [ — I LHo _
ol iy IO = 7 . A )
of ,lﬁrmﬁlﬂ_ﬁe Dl mEzgmm E g @ R
AT R PO R T I R S
N T RS g N R SR AR < T H
o o

o
@

o

(@]



22 i

St
=

"

® OHIS -

oS4 A

4/3.3m) 2 2l 2K

<)
=

7t 1,321,1548/m (4,367,451

EELS

22X

__I.L

N

F

ol

o

700

off 7zH

R

2/

il

: 530 ~ 5608

=2
=

o]
AA

of Hefj=lx

2%
7}

0}

- 800 ~ 9002

/=ofl Hel=l1 s
of Hzh

urE|

2
/

ot

1,200 ~ 1,850

L

x| 7)= A

1

Kto

arel

HAl 8.4

D M= 1009, FAF 1022, 4= 1007, ZsHAl 984

215

97, 2 120,

» 8= 105,

- SHE%
- A7 FAXI=(p)

HAI 11.8

: T= 3169, 74293, B 168 Ao

2/m)

FELS

— O
=

F0.32, 2 0.15, ZaliiAl 0.7

5] 77| E2AIE

20 | %o
<l H
&M
20 | o
=
= | H

B w2

1
 Huy

A
o

HZIIZHI=L KA

=

=
[

S0l o}

2 #4o ol

7} 71

oIl
oju
o

HC} Mo

EE

<
Rl

=]
X0

|

)

.l

EN MA

ol

=3

B2z gE

® HAHIY :

Hob & RS MAXHc=z HE

FH S

s
=

&0

EAOl A ZHELZ | 2 A

k=1
1 L=

o[ 7|

or

=
S

ol Alel 2lAaz e

0
ELl

Toll

N

Tl
%0

H



cTHZF o=z He|

M

@

__JP_.

ol

8| 7}x|

SH A

PN
=

=
T

O

S| A
3| &

Al

=
—

Hof

H

I &

bt it wsel %

-7

<
K]
<F

6] 7

puse)

3

Gl

23

[=]
=4

CHA
o o

o A= Ef

0 m_.._
o oll
NERERE
o | @ o 4o
ol 0 i X0 w
| L m R
™ = o|T T %
o) W E ®m T
@ IR I
o om |1 T B
Ra] — Py Lo
o 1|2 ~ o
no i o = o  od
ol + A |D ®' Wl
FimT T E S5 A
0 K o g o
b ou <R = £
o o -9
e B 28 m & oo | o
CHRSERN = = o3|~
__o._|_ A
3T
00 o
) _
BEERYY L w D
0fo
<k
= = Qo
o WAl 5 L w
I T o o O = | <0
Ko Ko <K g~ R
—
an
K1
_ or!
KT rL <0 =3
= 0
{F oH =0 w

AH = Ef

—
—

st Hel Lol

o)
oM

o Cct=21t

Ak
ol
2
B 3
_ ~
5 5
Ip
o0
|
=)
W
Oﬂwl_mh
< od K0
HWﬂ%HHFO
_A._H_On/_.“hAl
X|Z © o ©
H |® | T 2 2 52
LSRN
W/ SRR Re R B e
&
=
A LS
B lzr|o 10~
E.A..ﬂOo._x_o
n0 | <o N
BN T T
._.A|o.A__H.OOO
R | .| w0 w00
00 | 3333 i sx
+ 8T H 8
© < < gl
— 1l
@ %
9 il
__oELuuru_.n
mH
K 2 E
S iR TN
ol 0 X W
KOIRu- =

tod =g JtsHol

of oj<¢ 283

.

st

=
o

7| 2ot 7= Tt



- Hhool| stx|drale] A e J[xf w27t Fot J|A Ths shrol S| o{wrb U0 M=
S 7ls40l =202 HIZAISH Al FRdAol2t & = US
- SIX|ZH SHX|dtAlo] A0 AIYO[AE(ERlE) A5, BTt oI5t FAW| Bt S Ater
oiZio] X[EA o2 otstE AP ZMA EfLME SHEHP| oz  JLEE edHsl 7
o|steiM J2{gh 2ddsiof A&t MAESY| e = A= MAE 7HS= Aol s2E
o C}Znt Z2 AlLE|2E FM5t0] EMet Bt o2t 23
<A 34>
AlLtel 2
St 2 S3 4 S5 6 S7
(71271 (H]2)
ORF2(RIE) | 4.0%(5.5%) | 40%45.5%) | 4.0%(5.5%) | 45%6.0%) | 4.5%(6.0%) | 50%46.5%) | 5.0%6.5%)
TU7HH s} 0.0% -0.5% -1.0% -1.5% —2.0% -2.5% -3.0%
FA| Hat 0.0% +0.5% +1.0% +1.5% +2.0% +2.5% +3.0%
1 2XE | 1000% 9.0% RB.0% 97.0% %.0% 9%.0% H.0%
% Slo| MAIE %2 Fel3t Loix| 2SS 25 SUst 1oz K
<AL FRHGS ) > .
St 2 3 4 S5 S6 S7
(71=7Hd) (0] 24)
Z 59 61,706 61,091 60,479 50,868 59,263 58,659 58,060
Z4H 2 57977 58,124 58274 58,866 59,093 59,967 60,457
&0 ¢ 3729 297 2205 1,002 170 A1,308 A2.397
NPV 1862 1,203 510 A56 A1.277 22349 12,728
BIC Ratio | 1.03% 1.0246 10104 0.9878 09739 09518 0.9438
IRR 7.72% 6.93% 6.10% 52%% 4.4%% 3.70% 3.30%
K ALY ZHS Mol Loix] ZHER 2F SYUst Aoz e
<AV L FHEIHEH ) >
(3 wat 2))
St 2 S3 R S5 S6 S7
(71=27Hd) (b 2H)
Eae 28775 23533 23302 23068 22833 22,602 22370
ZH 8 | 280 2925 22985 23136 23275 23563 28757
T 0] ¢ N5 613 317 AB8 N2 A6 A1,387
NPV 628 33 B A28 A489 A809 A1,106
BIC Ratio | 1.0320 1.0187 1.0049 0.9836 0.9751 0.9534 0.9434
IRR 1.25% 8.87% 6.38% 400% 1.70% —058% -302%

# AlLfEl2E

=

1
e Melgt Lo

A =HER 2F SYUst Hoz Iy




A2

(F: wjor &
g A 20144 20154 20164 20174 20184
dets SIgasSE 3,729 A4 A13875 A31456 5897 43267
[EEps! 61,706 2,022 14,415 45269
=22 61,706 2022 14415 45260
O[ R[]
dAaRE 57977 104 13875 33478 8,518 2,002
F Aty 53010 100 13,591 32,288 6,816 215
=8H|1& 3972 4 284 1,190 1,702 2
B ol Al 9% 9%
N7es dzss 200 13,800 31,500 A5900 A39,600
dard 45500 200 13,800 31,500
A2 F2
xelg St 45500 200 13800 31,500
HaEwE 45500 5900 39,600
Aelg ot 45500 5900 39,600
NS Ey
dgel 4 3729 % AVA) 4 A3 3,667
7|zo| &2 % 21 65 62
7|gel ¥z 3,729 % 21 65 62 3,729

 APOIRIE2 o 4%E Jhdsin, 2 M MY X olxle2 gle HeR Iy

_10_



<34 $TIHRP) >

2 A 20144 20154 20164 20174
deE HgsE 905 A4 A3203 A5931 10,143
dard 23775 23,775
LY 23775 23,775
[k
HaEwE 22870 104 3203 5931 13632
F At 2127 100 3,131 5677 13219
=8tl& 516 4 72 254 186
ol Al 227 227
N7es dgss 200 3200 5900 AQ 30
[EER 9,300 200 3200 5900
K2 =2
xelg &7t 9300 200 3200 5900
daRE 9300 9300
Al ot 9,300 9,300
K2 3=
dae 34 N5 % A3 A3
7|x9| 3Z % B 62
7|2 sig 5 % B 62

 AAoIxE2 A 4%E J1Hslo, 2 2EoM A X ojRrel2 gls Ao R Jidet

_11_




o 37213 =
Adxe U FAA 23 HE
o 7 dierd MelxY JisH AE A cign 28 (2o ot g1
T ok 2l
8- AL | 8| 4] 8 @
KRS 40,005 40,005
LS ZAIZAL | BR4EA 10,681 10,681
THEAE] | RREEA 29344 29,344
(014 6%) | Exfu|e 36.40% 36.40%
It xfed = sh(A) 48,007 48,007 2xiH8 00% 7|1F
ENCE 57977 2870 SXpH0| K| 2+l |
MAXE | =e xil2 72((B) 4550 9,300
Ity A=t DEE(AR) 2507 38707
HE = SLA| 7|:
= o|xCh =M ~ === _ S
MEzE bsd | im0l oje 25| (stsol of%)
W 0t AIRIZ BTS SAHE 00HBERIRE Jfo[=2tel) Bl LiofMel T Jpsat Al Al 722

o susiol e We JHTLe Wl +8 uHA R
: 29 Aea| 29 @2 Aum| AR Be Ada| A O ge xee
weoine BEE) BEE TEET| Dls THe e e

4P 40 | 00 | B30 | 00% | M0 | 100% 4550
4% 4570 | e 850 | % 4600 | % 4550
50 450 | 26 BF0 | 2% 4640 | 9% 4560
55 G0 | % 4550 | ¥ 460 | %% 4560
6.0% 46,300 4% 45600 +4% 47,400 R% 45600
6.5% 46,500 5% 45600 +5% 47900 N% 45,700
e aGn0 | e ase0 | % 480 | 8w 457
# 9lol =g Molet LIoX| Z7iS2 2 SYE Aoz J1yE

o giEvisiol W2 W I T #sh: EX| WA R
dolope BE AUIE| Sobf He AeE| £ @2 Aea[ARE 0 g des
weog BERS) GER RS DR e R PR

4% 930 | 0Fe 930 | 00 | 930 | 00 930
4% 9x0 | % 90 |+ 940 | % 9am
50 940 | 2% 9a0 | % 950 | %% 930
55 940 | B 9X0 | ¥ 90 | 9%  9am
6% OB0 | 4% 9x0 | %  9m | @%  9am
65  9F0 | 5%  ox0 | % om0 | 9% 930
70 980 | B ox0 | e 9@ | &% | 9am

# flo| =S HelF LA ZHE2 2F

Solst %oz JlEH

_12_




KH

ot

2 °
= = PN 2
= S w w .M._M_u .n.v._.m = olo o
§ 8 S & O 2 = & 7
I = ¢ 0 ) < W
UW/_I ﬂ.wﬁ mmﬁ " A_v._ o
HO Mﬁ RI "r ﬁﬂ o1l i ol N
@ By B @ E @B
K| o = — | &M o | Er ol | ol R RS -
N S 2 2 = K RO RD R ol ol N
X s & 2 2|z REOROROR| R !
I+ <0 2 o [=) = =0 =0 ~ vE Il
TR B g = 2 - Bl = %0 %
ol Fpp [ < A w m 2 52 <
KM | — =<0 e — — w &2
N < = =0 20
< - = e
ﬂ W We 2 M S Amo =0 =0
= B S g s < =)
&
S
>
i _
B 38
w_.__m . RO & 0 X %0
o S KIF i S Kir | ST Kir =S| =
Zo ST P~ S | o =
_u_u_ = KO | odo — gy m [ _|_|_ < - P
= R Xom O od WSO % o Hg b | o N o0 0
— = —_— A.A_l._ E=] =] KO0 i ol T %< B3 ~ <0 Q_|o |_m“~= E=B = 5
AN —_ N —_ E=N = o= o o r =~ y
< |= Bh 3§ o= mE(ze D %Y g z 1 = &0
Ik o= X =T <! Ao omwm T ° Kl MH o wH o1 | = < X0 [ %0 7 o
B 20 D B TS|z o W= o | = = RO =y %0 i
= kR FE % 2 & il e N o " ml r R
=] - K O0F K S = = | o _ [ ) .- _
= ¥ =8 &2 8o @ &_ﬁﬁomﬂ% Ml U o = e m%ol,moxu
g 5 WE -3 - |2F g | X R T OE W & S
0 20 Ko ol 2 = 9 L I or | = = | = o X |5 m_.urero_l_.w
0 o Rl W W e LI 3 ZF =R BE AT o
o E om M N - < L] £ FTqE Pl T o0 WiFke K =< MO
- = <, oo I r ow —_ o ¥ = | o R oo or _
o Uo = Do 0z <0 of 0o oSt o X0 | © = T - ook | ¥ T g o —
B I % HE N Su o N 3T A TRES ﬂ_.r_mzoa_ﬂuo_
oF 2y HEZED AE h S ar KMo BN X0 W o = (D
T g ™ R oK 80 = sl < R R =0 51 |<OK or o
TeT s |FR T S8R F R R g mEy j Ho ok
X = T =TT R g HWM_.REZ
Mnn_v ||_A|O . ° A . TM < __A_._._._ ﬂ ﬂ
o — =T T . . o
ol ol <0 — .
<+ B0 Bl o X0
= . ol & 70 1o or
= 0OF 7 &0 ol W =
MO MO m O

-13 -



7| el &2}

]

X

A

9] A+

__O“_
Tl
oF

=

oK

__o“_
il
OF
<

=

<

J.
B X m
ol % 8
o1 S S
oF OES
[a\]
|
W.ﬂ
¢ E
= B0
ol
= N W
=)
040
o ofd ofd
ﬂ or o3
U % =
hyl|
RN
iod ilod
gelll ol
0 O
< 0{0
= e

Sk 2ol A 2014

% 3

o AT S

b Bt e Al S2

X

=
S

- JHEAIER] L el7tel Reloz FoIM|-A}

EX|A|

=4 KA - EAAE A S8

=
[S)

KM (F

#

0o

- XY E 7|0

Hd =t

k=l

o XHZEH|

- AAE, ZRA|

5}

- Jhrerzo|

LH
ol

K4
ol

ol
Jl0

_14_



